

11h. 46 / 22.07.2015⁸⁸

Proces verbal

Închisat astăzi 22.07.2015 cu prilejul
Adunării Generale A.D.I. „Apă Dâmbovitza”

La lucrările Adunării Generale A.D.I. „Apă Dâmbovitza”
participă un număr de 54 membri din totalul de 85,
sedința fiind statutară.

Domnul președinte Dumitru Adrian prezintă spre
aprobare Adunării Generale A.D.I. „Apă Dâmbovitza” ordinea
de zi a sedinței:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea redevenselor datorate
de S.C. Compania de Apă Târgoviște - Dâmbovitza SA aferente
anului 2015.

2. Diverse.

Domnul Hăstase Adrian, primar al localității I.L. Caragiale
propune să fie revizuită la notificarea privind retragerea
localității I.L. Caragiale din A.D.I. „Apă Dâmbovitza”.

La punctul 1 de pe ordinea de zi, domnul Mircea
Constantin, director general al S.C. Compania de Apă Târgoviște -
Dâmbovitza SA precizează că prin prisma contractului de
delegare semnat de A.D.I. „Apă Dâmbovitza” și Compania de
Apă, operatorul are obligația achitării redevenselor către
autoritatea delegantă.

Valoarea redevenselor la orase fiind de 463 000 Ron iar
la celelalte UAT-uri 107 000 Ron.

Compania de Apă propune ca valoarea redevenselor să
fie trecută în fondul IID și ca acești bani să se
folosească menținerea și întreținerea rețelelor din UAT-urile

concesionate.

Domnul Stroe Constantin, primar al localității Soterașu și exprimă nemulțumirea față de propunerea domnului director Mircea Constantin și precizează că pe ordinea de zi există un proiect de hotărâre în care se aprobă valoarea redevenței, transferul redevenței fața obiectul altei hotărâri.

Domnul președinte Dumitru Adrian susține la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea redevenței datorate de S.C. Compara de Apă, oferită anul 2015 și este votat cu unanimitate de voturi.

La punctul „Diverse” domnul Adrian Tufrișanu, președintele Consiliului Județean Dâmbovița, intervine și spune că pe POS Mediu II o să fie trecute toate localitățile iar cele care nu vor primi finanțare o să poată fi finanțate din economii. Domnul Adrian Tufrișanu a mai precizat că localitățile care beneficiază de investiții obligatoriu trebuie să fie membre ADJ „Apă Dâmbovița”.

Domnul președinte Dumitru Adrian susține aprobarea Adunării Generale ADJ, proiectul de hotărâre privind reorganizarea comunei I.L. Caragiale din ADJ „Apă Dâmbovița” și din contractul de delegare și este votat cu două obținut din partea domnului Ismail Mircea, primar al localității Sarcești și ce domnului Pavel Ion, primar al localității Bucurmeni.

Domnul Budaru Adrian intervine și spune că în urma unor discuții legate de economiile pe POS-ul I de Mediu, a observat că în cadrul ADJ Apă Dâmbovița

89.
or trebui să se reglementeze o procedură de onorare a
investițiilor.

Domnul Adrian Tutuianu cere Asociației să facă un
model de onorare în scris.

Domnul Buiar Iulian, primar al localității Răscăești, își
exprimă nemulțumirea față de modul de prelucrare al
sistemelor de alimentare cu apă și conștientizare de către
Compania de Apă.

Domnul Adrian Tutuianu solicită conducerea ADI să facă
o listă cu toate localitățile care se află în această situație
și să obțină în scris de la această o adresă în care
solicită predarea sistemelor către Compania de Apă și
numimul de abonati la fiecare localitate.

Domnul Ismail Mircea dorește să se găsească o soluție cu
privire la starea de dezinfectare de la Dorcesti care este cu
ultraviolete, iar cei de la DSP nu pot da scris o echivalență că
apa poate fi dezinfectată prin ultraviolete pentru că nu există lege.

Domnul Adrian Tutuianu cere Asociației să facă o
adresă în această privință pe care să o transmită Ministerului
Sănătății.

Ordinea de zi fiind epuizată, se închide lucrările Adunării
Generale A.D. „Apă Dâmbovița” din data de 22.07.2015.

Președinte,

Ec. Dumitru Adolph



Secretar,

Ing. Pirvu Alexandru Iulian.